



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Kritéria Administrativního ověření - 3. výzva NAD ORLICÍ - Doprava, verze 1.

Schválena Programovým výborem MAS dne: 28.6.2023

Název výzvy MAS: **3. výzva NAD ORLICÍ – Hasiči**

Číslo výzvy MAS: **3**

Aktivita: **Infrastruktura pro podporu jednotek sboru dobrovolných hasičů kategorie jednotek požární ochrany II, III a V.**

Název výzvy ŘO: **61. výzva IROP – HASIČI - SC 5.1 (CLLD)**

Název projektového záměru:

Registrační číslo projektového záměru na MAS:

Číslo	Název kritéria	Přiřazení funkce: V = vylučovací H = hodnotící K = kombinované	Způsob hodnocení	Referenční dokument
Hodnocení úplnosti a formální správnosti předloženého Projektového záměru (PZ) NENAPRAVITELNÁ KRITÉRIA				
1.	Projektový záměr (PZ) byl předložen v termínu a způsobem určeným výzvou MAS pro příjem projektových záměrů	V	ANO - Projektový záměr byl předložen v termínu a způsobem určeným výzvou MAS pro příjem projektových záměrů. NE - Projektový záměr nebyl předložen v termínu a způsobem určeným výzvou MAS pro příjem projektových záměrů.	Doručenka z datové schránky nebo doručený email.
2.	Ve stejné výzvě není podána shodná žádost.	V	ANO - Ve stejné výzvě není podána shodná žádost nebo byla shodná žádost dříve ukončena před vydáním Právního aktu. NE - Ve stejné výzvě je podána shodná žádost.	Doručenka z datové schránky nebo doručený email, Interní evidence NAD ORLICÍ, o.p.s.

**Hodnocení úplnosti a formální správnosti předloženého PZ
NAPRAVITELNÁ KRITÉRIA**

1.	Projektový záměr předložil oprávněný zástupce žadatele	V	ANO - Projektový záměr předložil oprávněný zástupce žadatele. NE - Projektový záměr nepředložil oprávněný zástupce žadatele.	Projektový záměr, plná moc (prostá kopie)
2.	Projektový záměr je předložen v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti	V	ANO – Projektový záměr je předložen v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti. NE - Projektový záměr není předložen v předepsané formě nebo obsahově nesplňuje všechny náležitosti.	Osnova Projektového záměru
3.	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované výzvou MAS.	V	ANO – K žádosti jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované výzvou MAS. NE - K žádosti nejsou doloženy všechny povinné přílohy nebo obsahově nesplňují náležitosti požadované výzvou MAS.	Projektový záměr, přílohy
4.	Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny	V	ANO – Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů. NE – Projektový záměr nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.	Projektový záměr

Hodnocení přijatelnosti Projektového záměru v rámci vyhlášené výzvy MAS

PODAKTIVITA– POŘÍZENÍ MATERIÁLNĚ - TECHNICKÉHO VYBAVENÍ

1.	Projektový záměr je v souladu s dokumentem Parametry pro stavby a normativ materiálně technického vybavení pro výkon činností jednotek SDH obcí.	V	ANO – projektový záměr je zaměřen na umělou vodní požární nádrž podle normy ČSN 75 2411. NE – projektový záměr není zaměřen na umělou vodní požární nádrž podle normy ČSN 75 2411.	Projektový záměr
----	--	---	---	------------------

PODAKTIVITA – UMĚLÉ VODNÍ POŽÁRNÍ NÁDRŽE

1.	Projektový záměr je zaměřen na umělou vodní požární nádrž podle normy ČSN 75 2411.	V	ANO - Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS. NE - Projektový záměr není v souladu s podmínkami výzvy MAS.	Projektový záměr
2.	Umělá vodní požární nádrž je ve vlastnictví obce/města.	V	ANO – Umělá vodní požární nádrž je ve vlastnictví obce/města. NE – Umělá vodní požární nádrže není ve vlastnictví obce/města.	Projektový záměr